
 موارد زیر را انجام دهید. Digsilentبرای شبکه زیر با استفاده از نرم افزار  :2 پروژه

 پخش بارمحاسبات الف( 

 آیا عناصر شبکه دچار اضافه ولتاژ شده اند؟  -1

پریونیت می  05/1تا  95/0) محدوده مجاز ولتاژ بین  کدام باس ها دچار اضافه ولتاژ یا افت ولتاژ شده اند -2
 ؟باشد(

ولتاژ شده اند چه راه حلی پیشنهاد می دهید با  شبیه سازی برای بهبود باس بارهایی که دارای اضافه یا افت  -3
 ؟. میزان توان راکتیو مصرفی یا تولیدی در این حالت چقدر استتاثیر روش خود را نشان دهید

 تلفات شبکه چقدر است؟ -4

 دیاگرام ولتاژ شین ها را رسم کنید؟ -5

 کدام خط بیشترین بارگذاری را دارد؟ -6

 تنظیم کنیم. چه کاری بایستی انجام دهیم؟ pu 1را در  5ولتاژ شین  G5می خواهیم با استفاده از ژنراتور   -7

 ب( انجام اتصال کوتاه 

جریان اتصال  (SKss)انجام دهید و توان اتصال کوتاه IECدر همه باس ها اتصال کوتاه متقارن با روش  -1 
 را بدست آورید. همچنین پروفایل ولتاژ شین ها را رسم کنید. (Ip)و ماکزیمم جریان اتصال کوتاه (Ikss)کوتاه

  دهید. اتصال کوتاه متقارن را انجام در یک شین و یک خط بطور انتخابی -2

 در یک خط ج( انجام اتصال کوتاه نامتقارن

در  3و 2و 1های  واقع در باس های با رسم زاویه رتور برای ژنراتور 3و  2ژنراتور های  د( بررسی پایداری گذرا 

 را نیز محاسبه کنید. CCTرخ دهد. مقدار  3به  2صورتیکه خطا در خط بین باس 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باس ها:اطلاعات مربوط به 

 

 اطلاعات مربوط به ژنراتورها:

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اطلاعات مربوط به خطوط:

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اطلاعات مربوط به بارها:

 

 



 
 

 

 

 

 


